
Notice de pose MP46

P4 Pose face mur –  2 vantaux
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COMPOSANTS

2

ATTENTION

4

1LÉGENDE

Seuls  les  accessoires  indiqués  doivent  être  utilisés.

Vis  d'installation  et  de  réglage.
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OUTILS

Outils  et  accessoires  recommandés  pour  l'installation.

6  Groupe de pression (x2) 
7  Pièce de jonction

1  MP46

2  Profil  compensateur  (x2) 
3  Seuil extra plat (option) 
4  supports  de  fixation   (gauche  et  droite) 
5  Ressort  de  poussée  (x2)

 8  Support coffre  (x2) 
9  Plaque  de  sol 
10  Capuchons  de  support  (x2) 
11 Tiges  (x2) 
12  Brosse  périmétrique  double  face
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Vissez  les  vis  sans  tête  (HEX3)  et  assurez-vous  qu'elles  sont  

correctement  insérées  dans  les  logements  appropriés.
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Insérez  l'équerre  en  la  centrant  dans  le  trou  du  
"couvercle  2  vantaux".  Le  support  sert  à  maintenir  le  
compensateur  en  position,  mais  ne  doit  pas  dépasser  
pour  permettre  l'insertion  du  deuxième  compensateur.

24

22

17

26

6

4

5

4

4

4

2

5

2

4



Dégraisser  et  sécher  la  surface  de  fixation  avant  de  coller  
l'adhésif  double  face :  l'adhésion  complète  est  
obtenue  au  bout  d'au  moins  24  heures.
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Alignez  les  supports  du coffre  perpendiculairement  aux  

capuchons.

Installation  avec  vis.

Vissez  les  vis  sans  tête  (HEX3)  et  assurez-vous  qu'elles  sont  

correctement  insérées  dans  les  logements  appropriés.
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Installation  avec  du  ruban  adhésif  double  face.

38

31

34

37

Serrez  complètement  la  vis.
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Accompagner  le  profil  sans  forcer  le  mouvement.
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Positionner  les  supports  du  coffre  à   4mm  du  mur.
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Conservez  l’accessoire  au  cas  où  le  produit  devrait  
être  démonté
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4544

4847
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Dévisser jusqu'à ce que la barre de manoeuvre 
devienne un peu dur à déplacer
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Dégraisser  et  sécher  la  surface  de  fixation  avant  de  coller  
l'adhésif  double  face :  l'adhésion  complète  est  
obtenue  au  bout  d'au  moins  24  heures.

Dégraisser  et  sécher  la  surface  de  fixation  avant  de  coller  
l'adhésif  double  face :  l'adhésion  complète  est  
obtenue  au  bout  d'au  moins  24  heures.

Option seuil extra plat à coller ou visser.
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Plaque  de  sol.
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~150  mm  ~150  mm
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En cas de déformation de toile lié à un tableau 
irrégulier, veuillez procéder comme suit.
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ENTRETIEN : Aspirer délicatement la toile et les parties exposées à la poussière comme le chenillard
NETTOYAGE : Nettoyer avec un linge humide à solution neutre.




